



## **Следственными органами завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Шумихи, обвиняемого в причинении смерти мужчине при разгрузке мусоровоза**



Следственными органами регионального управления СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Шумиха, 1978 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, вечером 19 августа текущего года обвиняемый, являясь водителем автомобиля КамАЗ компании, основным видом деятельности которой является обработка и утилизация отходов, осуществлял выгрузку бытовых отходов из мусоровоза на полигоне ТБО совместно с наемным рабочим. Не убедившись в отсутствии рабочего около мусоросборного контейнера, водитель закрыл крышку контейнера, которой был травмирован мужчина. Пострадавший был госпитализирован, однако от полученных тяжелых телесных повреждений через несколько дней скончался в медицинском учреждении.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, обвинительное заключение



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

утверждено. В скором времени дело по существу рассмотрит суд.

03 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1737450>